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Slovenská pošta vydala „Známku s prítlačovým kupónom - 

Zvieratník“ 

 

Bratislava, 11. júl 2013  

 

Slovenská pošta, a. s., vydala 7. júna poštovú známku „Zvieratník“, na ktorej je zobrazený 

kruhový symbol zvieratníka, zostavený z dvanástich znamení.   

 

Poštovú známku s rozmermi 26,5 x 33,9 

mm vrátane perforácie (vertikálneho 

formátu) vytlačila technikou 

viacfarebného ofsetu Poštovní tiskárna 

cenin Praha.  

Prítlačou na kupónoch je logo 

hokejového klubu HC Slovan. 

V spodnej časti tlačového listu je 

umiestnený text „vydané pri príležitosti 

premiérovej sezóny najvýznamnejšej 

európskej klubovej hokejovej súťaži 

KONTINENTAL HOCKEY LEAGUE 

2012 – 2013 “. 

 

Súčasne s  poštovou známkou vyšla obálka prvého dňa vydania s pečiatkou FDC. Na FDC je 

vyobrazený kruh zvieratníka, ktorý stvárňuje jednotlivé znamenia vo forme piktogramov 

a štylizovaných obrazov. Motívom pečiatky je kaligrafickým znakom znázornené znamenie rýb. 

 

Autorom výtvarného návrhu známky, ako aj motívu FDC a FDC pečiatky, je Adrian Ferda. FDC 

vytlačila technikou ofsetu tlačiareň Kasico, a. s. 

 

V dňoch 7. a 8. júna 2013 prebehol v bratislavskej Incheba Expo jubilejný X. ročník Bratislavských 

zberateľských dní (BZD - hala A1) a Slovenská pošta – POFIS na tejto akcii nechýbal. 
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Už tradične sa na BZD uskutočnil predaj slovenských poštových známok a filatelistického materiálu. 

Pre návštevníkov podujatia bola zriadená príležitostná poštová priehradka a obidva dni boli k 

dispozícii príležitostné poštové pečiatky. 

 

Pre záujemcov bola pripravená aj novinka v podobe knižnej publikácie Slovenské olympijské 

memorabílie. Súčasťou knižky je aj "zberateľský zošit", ktorý POFIS predával na BZD s olympijskými 

známkami. 

 

O spoločnosti:  

Slovenská pošta vznikla 1. januára 1993 a 1. októbra 2004 sa pretransformovala na akciovú 

spoločnosť so 100-percentnou účasťou štátu. V súčasnosti pôsobí ako ekonomicky 

samostatný a konkurencieschopný hospodársky subjekt. Od svojho vzniku hospodári 

samostatne bez dotácií zo štátneho rozpočtu. Slovenská pošta je popredným poskytovateľom 

moderných komunikačných, distribučných a platobných služieb na domácom trhu, 

s vytvorenými logistickými podmienkami na podnikanie v strednej a východnej Európe. 

Spoločnosť je dôveryhodnou inštitúciou, ktorá zohľadňuje meniace sa potreby zákazníkov 

a ponúka nové produkty a komplexné riešenia s pridanou hodnotou a vysokou kvalitou. 

Disponuje najrozsiahlejšou pobočkovou infraštruktúrou s viac ako 1540 poštami. Ratingová 

agentúra Moody´s udelila Slovenskej pošte v roku 2006 rating úverového rizika na úrovni 

Aaa.sk, čo je najvyššia možná úroveň. Odvtedy sa rating spoločnosti nemení a jeho výhľad je 

naďalej stabilný. Spoločnosť garantuje profesionalitu a kvalitu služieb na základe čoho v roku 

2008 získala Certifikáty manažérstva kvality a environmentálneho manažérstva, 

zodpovedajúce požiadavkám normy STN EN ISO 9001:2001 a STN EN ISO 14001:2005. 

Slovenská pošta je taktiež držiteľom prestížnej ceny HR Gold za inovatívny projekt 

v personalistike.  

 

Pre viac informácií kontaktujte Oddelenie masmediálnej komunikácie a redakcie tlače. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Kontaktné údaje: 

Stanislava Pondelová 

Hovorkyňa, Slovenská pošta, a. s.  

Tel.: +421  903 130 571, E-mail: pondelova.stanislava@slposta.sk, Web: www.posta.sk 
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